

Гедеоновское служение в тюрьмах и домах престарелых.

«был наг, и вы одели Меня; был болен, и вы посетили Меня; в темнице был, и вы пришли ко Мне» (Мтф. 25,36).

Видеорепортаж о служении наших братьев в Колонии:

Спаситель Иисус Христос сказал, что нам необходимо совершать дела милосердия, чтобы через это прославлялся Бог.

*Фильм-свидетельство Валерия Балашут:*

Братья и сестры, несущие данное служение, посещают интернат-дом престарелых в деревне Верескуново Удомельского района. Они рассказывают находящимся там пожилым людям о Божьей любви. На Рождественские праздники мы стараемся каждому сделать небольшой подарок.



Также мы посещаем колонию Васильевский Мох ИК-10 возле г.Твери. Там уже собирается группа верующих, которые обратились к Богу во время заключения. Бог коренным образом изменил их сердца. Эти люди полностью завязали с преступным миром и после освобождения желают трудиться во славу Божию.



Старший группы верующих-заключенных, бывший наркоман-рецидивист Юрий Нечаев. Господь изменил его жизнь, освободил его от наркотической зависимости и других вредных пороков.

Мы благодарны администрации колонии, которая содействует этому служению. По-возможности оказываем им гуманитарную помощь.



Мы также хотим поблагодарить Черкасова Б.Х. за постоянно оказываемую нам материальную помощь для этого служения.

Если Вы желаете оказать посильную помощь для служения «Гедеон», Вы можете перечислить средства на наш расчётный счет с пометкой «На служение «Гедеон»», или обратиться непосредственно в церковь.